
Donosimo vam priču našeg misionara u Boliviji fra Ivice Vrbića 

Gospodine, izvuci me iz blata!
Djelujem u župi Minero zajedno s još dva svećenika i jednim časnim bratom. Na 
teritoriju župe živi oko 50 000 ljudi, a pastoralno djelujemo na više od 25 filijala. 
Najudaljenija filijala nalazi se oko osamdeset kilometara od župne crkve. Do 
skoro svih filijala se dolazi po zemljanim cestama koje su nakon kiše prvih par 
dana neprohodne, a kasnije jedva prohodne. Do osam filijala dolazimo tako da 
pri niskom vodostaju vozilom pregazimo rijeku, dok pri višem vodostaju moramo 
ići preko mosta puno daljim obilaznim putem. Nas četvorica misionara za 
pastoralni rad imamo na raspolaganju dva prijevozna sredstva: kamionet i stari 
džip. Raznovrsnost obaveza na području župe primorava nas da koristimo oba 
vozila premda je džip tehnički neispravan i nesiguran, a kamionet neprikladan za 
surovost terena. Više puta vraćajući se u noći u džipu sa filijala pomislio bih u sebi 
da se više isplati život jedne osobe, nego nastavak korištenja neispravnog vozila, 
jer je stanje u prometu vrlo loše zbog prometovanja neispravnih i neosvijetljenih 
vozila, te loših cesta.

Misijsko  poslanje  iz  Matejeva  Evanđelja:  "Bolesne  liječite,  mrtve  uskrisujte, 

gubave čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte!" (Mt 10, 8), 
neminovno se veže i uz naša prijevozna sredstva. Posjesti u vozilo bolesnike koje 
nađemo obilazeći filijale i odvesti ih do bolnice, donijeti živežne namjernice 
potrebitima, probiti se i do najzabačenijih i slaviti svete sakramente, zapravo, biti 
spreman u svako doba dana i noći pomoći potrebitim, a da pri tome ne ugrozimo 
ni vlastite živote, niti živote onih koji su s nama. Danas to, nažalost (s onim čime 
raspolažemo od prijevoznih sredstava) nije moguće. 
Putujući prema filijalama nerijetko naletimo na nepredvidive situacije. Jedna 
takva još mi je u živom sjećanju. Bila je Cvijetnica. Premda je prethodnih dana 
kišilo uspio sam taj dan obići četiri filijale i slaviti mise Muke Gospodnje. Bližila se 
večer i počelo je kišiti, a ja sam bio na putu prema petoj filijali gdje sam trebao 
prenoćiti. Vozač bolničkog vozila s kojim sam se mimoišao rekao mi je da je on s 
puno jačim vozilom jedva prošao, tako da za mene nema nikakve šanse da se 
probijem dalje. Ja sam znao da moram nastaviti jer sutradan bi put postao 
potpuno neprohodan i bio bi upitan nastavak Velikotjednih slavlja. Pred jamom 
koja je presjekla cijeli put mogao sam se samo okrenuti, ali ne i priznati poraz. 
Gospodin mi je, vjerojatno zbog moje upornosti, poslao niotkud jednoga čovjeka 
koji mi je pokazao kuda bih mogao zaobilazno proći. Prešavši i tu prepreku vratio 
sam se iz polja na blatnjavi put na kojem sam se klizao kao na ledu. Slijedeća 
prepreka preda mnom bila je duža blatna kaljuža gdje sam morao bosim nogama 
ispitati dubinu blata kako bih znao kuda proći vozilom. Iako je u početku išlo 
dobro, ubrzo me blato zanijelo i našao sam se u dubokom blatu iz kojeg se nisam 
mogao izvući. Selo je još bilo daleko, padala je kiša i noć se već bila spustila. Bio 
sam i bez signala na mobitelu i bez prednje sajle za izvlačenje. U toj situaciji sam 
živom vjerom rekao Isusu da gura kamionet inače ćemo usred ničega provesti 
noć i On i ja. I pogurao je. Dok nemamo prikladnijeg vozila za uvjete naše misije, 
na žalost ne preostaje mi ništa drugo nego više puta zazivati Gospodina da me 
izvlači iz blata, kako god On to znao i umio.   

koja konkretno 
opisuje koliko je misionaru važno vozilo:  

fra Ivica Vrbić, OFMCap, misionar u Boliviji

MIVA Hrvatska i MIVA Bosna i Hercegovina pomogle su u nabavci: 
16 automobila, 1 traktor, 34 bicikla, 15 tricikla i 7 motocikla.

U 2016./2017 godini nabavili smo:

Misionar Država Vozilo Iznos

Don Ivan Stojanović

Don Gabrijel Jukić

Don Boris Dabo

O. Tomislav Mesić

Fra Ivica Perić

Fra Ivica Perić

Gana

Zambija

Zambija

Tanzanija

Ruanda

Ruanda

terensko vozilo

terensko vozilo

terensko vozilo

13 bicikla i motocikl

motocikl

motocikl

23.250 EUR

25.000 EUR

4.500 EUR

23.500 EUR

dar Autokluba Križevci

dar župe Kopanica

MIVA povezuje, MIVA surađuje, MIVA veseli, MIVA spašava!

Imamo već nove molbe misionara!
fra Ivica Vrbić, Bolivija

sestre Franjevke iz DR Kongo
s. Jacinta Petrović, Benin



MIVA je međunarodna humanitarna akcija koja 

spašava živote, vraća zdravlje bolesnima, umanjuje 

siromaštvo, glad i žeđ te omogućuje pristup 

obrazovanju. MIVA je akcija koja gradi puteve i mostove 

među ljudima. MIVA je u službi misionara i svih onih 

kojima oni služe. MIVA vam omogućava da pokažete 

vašu dobrotu!

Postanite prijatelj Akcije MIVA!

Postanite izlaz iz nepismenosti, neznanja, siromaštva, 

bolesti, gladi i žeđi!

Za sve sretno prijeđene kilometre, zahvalni sudjelujte u 

Akciji MIVA!

Znate li što je MIVA i kako je nastala?

Riječ je o prijateljstvu. Jedan misionar izgubio je svojega 

najboljeg prijatelja u Namibiji jer nije bilo  vozila da se na 

vrijeme stigne u bolnicu. Cijeli tjedan ljudi su nosili 

prijatelja na ramenima,  ali bilo je prekasno. Njegov 

prijatelj je umro jer je sve predugo trajalo. Misionara je 

to toliko potreslo da je počeo tražiti dobrovoljne 

darivatelje za kupnju misijskih vozila. Da više nitko ne 

umre zato što će prekasno doći. Nije znao da će jednog 

dana njegova želja prerasti u Akciju MIVA. Danas Akcija 

djeluje u Njemačkoj, Švicarskoj, Austriji, Nizozemskoj, 

Velikoj Britaniji, Južnoj Koreji, Australiji, Poljskoj, 

Slovačkoj, Sloveniji, a i kod nas u Hrvatskoj i Bosni i 

Hercegovini.

To je tužna priča o gubitku najboljeg prijatelja, ali divna 

priča kako životne poteškoće mogu pokrenuti velike 

stvari. Automobili, kamioni, traktori, konji i magarci za 

misionare i njihove siromahe – sve to nabavlja MIVA, 

zahvaljujući vama.

MIVA spašava živote, vraća zdravlje bolesnima, djeci 

omogućuje školovanje, služi za gradnju škola, bolnica i 

crkava.

Tužno je da danas, kada informacije putuju brzinom 

svjetlosti i kad se lajkovima mjeri popularnost u društvu, 

još uvijek ima djece koja su gladna i žedna, kojoj odlazak u 

bolnicu predstavlja luksuz, koja nemaju mogućnost 

školovanja, koja su svakim danom izložena raznim 

opasnostima. Vi i misionari to možete promijeniti Akcijom 

MIVA! Sudjelujte i pomozite. Divno je imati čast svojim 

djelima i riječima kreirati ljepši svijet.

Misionari i misionarke promiču školstvo i zdravstvo, šire 

vjeru i donose nadu i utjehu. Potrebna su im vozila za što 

veći uspjeh. Učenike treba dovoziti u školu, bolesnike i 

trudnice voziti u bolnicu. Ne biste vjerovali da se na 

misijskim područjima bicikli ubrajaju u teretna vozila. 

Njima ljudi putuju i prevoze svoje proizvode. Ponekad na 

nj natovare i 100 kg kukuruza, riže ili čega drugoga te 

preko dola i gora put tržnice, pa makar bila ona udaljena i 

100 km. 

Pozivamo vas da se uključite u Akciju MIVA i smanjite 

udaljenosti, pružite oslonac i pomoć potrebitima.  Albert 

Einstein mudro je rekao da je život poput vožnje biciklom i 

da se, ako želimo ići naprijed, moramo stalno kretati.

Organizirajte blagoslov vozila 
Poslije sv. mise blagoslovite vozila i neka vjernici 
daruju svoj prilog za sretno prijeđene kilometre. 
To može biti u nedjelju sv. Kristofora, ali i bilo koji 
drugi dan koji vam odgovara (možda za početak 
ili kraj školske i pastoralne godine, na župni 
blagdan itd.).

Organizirajte biciklijadu
Uključite mlade iz zajednice i napravite 
humanitarnu biciklijadu kojom ćete prikupiti 
sredstava za bicikle u misijskim zemljama.

Blagoslovite naljepnice
Ako nemate parkiralište uza župnu crkvu, 
možete blagosloviti naljepnice u crkvi te ih 
podijeliti vjernicima.

Sigurno ste domišljati, imate mnoštvo ideja i 
mogućnosti. Javite nam se da zajedno 
organiziramo događaj.

MIVA kupuje vozila (automobile, motocikle, bicikle) i 
jedino ovisi o vašoj dobroti, koja razumije što znači 
prijevozno sredstvo za život čovjeka. Uključite se u 
ovu veliku humanitarnu akciju.

AKCIJA MIVA

Nacionalna uprava 
Papinskih misijskih djela u RH

Ksaverska cesta 12 a, 10 000 ZAGREB
Tel.: + 385 1 56 35 055

E-pošta: missio.croatia@misije.hr
Žiroračun: HR8323600001500109114

Svrha uplate: Akcija MIVA
Poziv na broj: 00 303013

Nacionalna uprava 
Papinskih misijskih djela u BIH
Kaptol 32, BiH – 71 000 Sarajevo
Tel./faks: + 387 33 667 889
E-pošta: missio.bih@bih.net.ba
Račun u UniCredit Bank d. d.
Broj računa: 3383202200897320
Svrha uplate: Akcija MIVA

Svoje priloge možete poslati na sljedeće adrese:

POMOĆI MOŽETE NA RAZNE NAČINE

MIVA već 90 godina pomaže u borbi protiv nepismenosti, 

siromaštva, bolesti, gladi i žeđi

“Moj dar slavi Boga za sve sretno prijeđene kilometre”
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